

“文明志愿者公益行”走进青林湾 歌舞送快乐 公益传温暖

□记者 吴震宁 文/摄

昨天,由《宁波晚报》主办、太平洋寿险宁波分公司和宁波市城市广场物业管理有限公司联合协办的第二届“文明志愿者公益行”首场进社区活动,走进了海曙青林湾小区。

今年“文明志愿者公益行”进社区活动,增加了台下的多个公益互动环节。舞台上,来自各行各业的志愿者们用他们的歌声、舞蹈、才艺表演为社区居民送上快乐;舞台下,医疗保健、法律咨询、爱心义卖、微心愿墙等志愿服务、公益集市热闹非凡。



义卖到的善款真不少。

新老志愿者登台送快乐

参加今年首场进社区活动的志愿者,好几位都是《宁波晚报》“文明志愿者公益行”的老朋友。

曾经跟随舰队参加亚丁湾护航任务的女军官何霜,不仅自己上台高歌一曲,其6岁儿子的一首《不要问我累不累》也让全场观众都不停地鼓掌。

太平洋寿险宁波分公司的志愿者们,则精心表演了一段“最炫民族风”,不仅把所有观众的目光都聚焦到了舞台中央,还吸引了不少小朋友一起跟着扭扭蹦蹦。

作为“文明志愿者公益行”的铁杆志愿者之一、

台下公益集市热闹非凡

台上演出很精彩,台下的公益集市也是热闹非凡。

昨天下午,青林湾社区的居民们,或到“文明志愿者公益行”的医疗、保健、法律、金融等咨询台前接受专业志愿者免费的咨询服务,或到微心愿墙前寻找自己能够尽一份绵薄之力的同城捐助事项,不少人还从在现场进行手工艺制作的志愿者手中购买手工作品,为四川贫困山区的儿童捐出爱心款。

“亲家母一直让我帮她找这样的献爱心机会,这次总算可以帮她实现心愿了。”小区居民王桂春阿姨看到这次爱心义卖的善款都是要给四川贫困山区的

腹语达人孔国华从慈溪赶来宁波参加活动。他抱着道具婴儿,用幽默诙谐的美国腹语,和现场招募的一位美女妈妈志愿者,惟妙惟肖地演绎了一段《妈妈去哪儿》的精彩情景腹语,观众赞叹不已。

今年新加入“文明志愿者公益行”的志愿者们也能力不凡。欣艺琴行的志愿者带来了钢琴独奏《湖水》、双人四手联弹《星光圆舞曲》和琴伴歌《秋天的银杏树》。“歌声嘹亮音乐工作室”的小志愿者们完美地演绎了三首童声联唱歌曲。小男生“坦克”奉献了一段激情四射的街舞。

孩子购买冬衣和棉鞋的,果断给亲家母任季芳阿姨打了电话,一起捐出了200元善款。

带着儿子和同事们一起来现场制作小手工作品的江北实验幼儿园张老师,这是她印象中最成功的一次义卖活动,两个多小时就义卖到了1000多元善款。

在鄞州实验小学上三年级的楼嘉叶小朋友,这次也和同学们一起到现场通过教小朋友做泥塑,筹集到了100多元的爱心款。“能帮助到需要帮助的人,真的很快乐。”

本周六,《宁波晚报》“文明志愿者公益行”将和您相约江东泰和社区。

舟宿云庭一群租房一天内两次起火

本报讯(记者 马涛) 昨晚6点半,江东舟宿云庭小区42幢1701室起火。据了解,这是该房屋一天里第二次起火——4小时前,其阳台改造成的淋浴房起火。与第一次相比,第二次火势更大,整套住房全部过火,隔壁住房也遭了殃。

据了解,第一起火灾发生在昨天下午2点半,42幢共17层,起火房屋就是顶层。据1702室的曹先生告诉记者,1701室共隔成了5间,起火的是由阳台改造成的淋浴房。当时,曹先生看到窗外飘过的青烟后,发现隔壁起火,敲门后,里头一名租客在开门时才发现阳台起了火。

“里头有浴霸等洗浴设备,我们好几个邻居帮他灭了火。”曹先生说,这起火倒不大,当消防队员到场时,明火已经没有了。对于这起火灾,邻居们认为是该幢楼11层的一户人家办喜事放烟花导致的。不少邻居向记者表示,就在起火前几分钟,这户人家在楼下放了烟花。

记者随后从小区物业处也证实了此事,一名保安告诉记者,消防队到了不久,迎亲的车队就回来了,正好被挡在了楼道外面。“楼上在灭火,楼道里都是水,消防人员不让进。”这名保安说,新郎新娘没办法,只好等了10来分钟。而电梯因故障坏掉了,新娘后来是踩着红地毯一步步爬上去的。

然而,令人诧异的是,昨晚6点半,这户人家又着了火。记者赶到现场时发现,与下午的阳台起火相比,晚上的这起火灾更为骇人,大火从各个窗户里翻卷而出,浓烟飘散在小区上空,处处可闻浓重的焦糊味,整套房屋全部过火。相邻的1702室也遭了殃,墙体开裂,内壁被熏黑,住在里面的曹先生一家人匆忙下楼避险。

至昨晚7点半,大火被控制住,现场进入余火清理阶段。一天之内两次起火,这让小区居民议论纷纷。不过,邻居们肯定地说,第二次起火前,小区里没有燃放烟花。昨晚9点多,彻底清理完余火后,消防部门撤离,进入火灾调查阶段。

高速公路上 行车陋习酿惨剧

□记者 王思勤 通讯员 曾朝荣 洪江
王云飞 童海宝

昨天,高速交警通报了一起严重的交通事故:10月19日晚上6点多,甬台温高速台州方向1570公里处,一辆白色轿车追尾一辆超载的水泥槽罐车,轿车内4人,一死三伤。而在这起事故中,3个高速公路行车陋习,最终酿成了悲剧。

高速路上发生惨剧

当天晚上6点20分,高速交警接到报警,说甬台温高速往台州方向岙岙岭隧道附近,发生了一起追尾事故,有人受伤。

交警立即赶到现场,只见一辆白色轿车停在第二车道上,车头严重损坏,前挡风玻璃全碎,车辆零件散落一地。轿车前方约30米处,停着一辆水泥槽罐车,槽罐车车尾扭曲变形。当时,轿车的驾驶员和一名孩子已经被拉出了轿车,躺在应急车道上。在轿车副驾驶座上,一名中年妇女受伤昏迷,后排还有一名男乘客,满脸鲜血,不断喊痛。

很快,交警的支援警力、120急救车赶到现场,轿车上的4名伤员被送往医院抢救。然而,不幸的是,副驾驶座上的妇女因伤势过重,抢救无效死亡。

超车时追尾槽罐车

交警事后了解到,白色轿车的驾驶员徐某是浙江丽水人,和家人一起在宁波开了家超市,日子过得挺幸福。今年,由于生意做得不错,徐某又到台州发展业务。副驾驶座上的,是徐某的

母亲涂某,她精明能干,是家里的主心骨。事发当天,徐某带着他的儿子和母亲来到奉化走亲访友,傍晚在姑姑家吃了晚饭后,就出发回台州,同行的还有表哥陈某。徐某开车,母亲涂某坐在副驾驶座,孩子和表哥坐在后排。

一路上,一家人有说有笑,特别是徐某和表哥两人,聊得很起劲。坐在后排中间的孩子觉得无聊,曾多次想爬到副驾驶座上,和奶奶一起看风景,都被徐某用手阻止了。

车子开到岙岙岭隧道不到1公里处时,徐某发现前方一辆货车行驶速度较慢,就想变道超车。可即便在变道过程中,徐某和表哥仍在聊天,对前方路况并不很在意。

变了车道准备加速超车时,徐某猛然发现,一辆水泥槽罐车竟然“停”在前方车道上,他来不及踩刹车,车子一头撞上了槽罐车车尾。

高速公路行车陋习惹祸

经现场勘查,白色轿车未采取制动措施,以每小时110公里的速度撞上了槽罐车。徐某是车上唯一系了安全带的,也正是安全带救了他一命,但他身上仍有多处骨折。坐在副驾驶座上的涂某未系安全带,在事故中头部、胸部遭受猛烈撞击,伤势过重不幸离世。坐在后排中间的孩子,也在事故中被甩到了车前挡风玻璃上,身体多处挫伤,所幸伤势较轻。后排的表哥也未系安全带,胸椎多发性骨折,伤势较重,经过抢救,已脱离生命危险。

高速交警说,在这起事故中,水泥槽罐车超载严重,且低速行驶。事发地点是上坡路段,可槽罐车的行驶速度却连每小时20公里都没达到,因此,在当时的徐某看来,槽罐车几乎是“停”在车道上的。而驾驶员徐某,他开车注意力不集中,变道前未观察前方车况,对事故也有不可推卸的责任。两个驾驶员高速公路行车陋习,最终酿成了悲剧。